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علت آلودگی هوا تعیین تکلیف شود

جعفر شربیانی، عضو هیأت رئیسه شورا: به‌نظر می‌رسد در سنجش علت آلودگی هوای تهران مشکل داریم و 
در علل‌یابی هر ساله موارد جدیدی مطرح می‌شود. بنابراین درخصوص این موضوع مهم که ۲۳دستگاه در 

آن دخیل هستند ضرورت دارد که یک‌بار تکلیف را در علت‌یابی آلودگی هوای تهران روشن کرد.

آلودگی هوا قربانی می‌گیرد
مهدی پیرهادی، رئیس کمیسیون خدمات شهری و محیط‌زیست شورا: در طول یک سال بیش از ۲۷هزار 
نفر در کشور و ۶هزار و۳۹۸ نفر در تهران به‌دلیل آلودگی هوا جان خود را از دست داده‌اند. وزارت نفت نامه‌ای 

تنظیم و اعلام کرده که استانداردسازی سوخت تا سال۱۴۰۷ به تأخیر بیفتد اما این کار منطقی نیست.

ارتقای حس تعلق شهروندان به محله‌ها
میثم مظفر، رئیس کمیته بودجه و نظارت مالی شورا: آرا  و نظرات یک‌میلیون‌و۳۵۲هزار نفر در رابطه با 
پروژه‌های سال۱۴۰۳ از طریق »من شهردارم« در محله‌ها ثبت شد و اگر این پروژه استمرار یابد می‌تواند به یک 

فرهنگ پایدار در بودجه‌ریزی شهری تبدیل و سبب تعلق خاطر مردم به محله‌ها شود.

استفاده از محلول جدید به جای نمک در زمان بارش‌
علیرضا نادعلی، سخنگوی شورا:  به دفعات تأکید کردیم که در زمان بارش برف استفاده از محلول‌های جدید 
به جای نمک باید در دستور کار قرار گیرد تا معابر دچار فرسودگی نشود و قرار بود این فناوری از تبریز منتقل 

شود. اکنون درخواست داریم مدیران شهری گزارشی از این موضوع ارائه بدهند.

اول سرعت اینترنت درست شود بعد به اصلاح قیمت فکر کنند
واقعا و بر چه اساسی مسئولان مخابرات می‌خواهند قیمت 
اینترنت را افزایش دهند؟مبلغی که همین حالا هم با این وضعیت 
کندی و اختلال در اینترنت از مشترکان می‌گیرند، تناسبی با 
خدماتشان ندارد. حالا بازهم می‌خواهند نرخ آن را افزایش 
دهند؟ بهتر است ابتدا عملکرد فعلی‌شان را اصلاح کنند و بعد 

دست به افزایش قیمت بزنند.
سیامک از اصفهان 

پارک خودرو آسایش اهالی ویلا شهر را سلب کرده است
شهرک ویلاشهر به واسطه وجود کارخانجات متعدد همیشه 
پرتردد است و اصلی‌ترین مشکل آن، پارک خودروهای کارکنان 
کارخانجات است که تقریبا تمامی کوچه‌ها و خیابان‌ها را اشغال 
کرده است. در برخی موارد آنقدر پارک دوبل صورت گرفته که 
حتی خروج از پارکینگ منزل غیرممکن است که نمونه آن 
بن‌بست رامجوست که همواره خودروها در آن دوبله و حتی 
بیشتر پارک می‌کنند. اگرخانواده‌ای بیماری داشته باشد که باید 
به سرعت به مراکز درمانی منتقل شود با این وضعیت تکلیف 
چیست؟ هر قدر هم تذکر می‌دهیم بی‌فایده است. از مسئولان 
درخواست داریم هر چه زودتر فکری برای حل این معضل بکنند.
تولایی از تهران

ادامه عملیات جاده‌سازی‌ روستای احمدآباد گروس دنبال شود
عملیات عمرانی زیرسازی و آسفالت راه روستایی احمد‌آباد 
گروس در شهرستان میانه در آذربایجان شرقی چندی قبل آغاز 
شد.  اکنون مدت‌هاست کار به حال خود رها شده و وضعیت تردد 
از زمانی که هیچ اقدامی صورت نگرفته بود بدتر شده است. راه 
این روستا درحدود 2یا 3کیلومتر خاکی است و به‌دلیل رها‌کردن 

مصالح و نخاله در مسیر اهالی بسیار دچار مشکل هستند.
رحیمی از میانه 

چرا دلار از سبد ارز مسافرتی به کشورهای همسایه حذف شده؟
در خبرها خواندم که قرار است دلار را از سبد ارز مسافرتی به 
کشورهای همسایه حذف و پول رایج خود آن کشور را جایگزین 
کنند. تا اینجای کار مشکلی نیست، دردسر از جایی شروع 
می‌شود که مسافران مبلغی از ارز خود را خرج نکنند و اضافه 
بیاورند که اغلب هم این اتفاق می‌افتد. علاوه براینکه این مبلغ 
اضافه را به نسبت خیلی پایین‌تری از دلار می‌توانند تبدیل به 
ریال کنند فروش آن هم بسیار سخت است. در مجموع این 
تصمیم هم موجب متضرر‌شدن این مسافران خواهد شد و هم 

آنها را به دردسر خواهد انداخت.
گیلانوش از تهران

شماره تلفن ارتباطی با خوانندگانبا مردم ایمنی

 راه‌اندازی بازارچه تا بهمن ماه
برای اجرایی شدن این خواسته، فرصتی 10روزه به دستفروشان داده شده است تا برای حضور در این بازارچه 
ثبت‌نام کنند. سیدمحمد موسوی، شهردار منطقه 11در رابطه با ایجاد بازارچه در خیابان سرمد به همشهری 
گفت: با توجه به نزدیک‌شدن به روزهای پایانی سال و ضرورت هم‌افزایی و مشارکت بین شهرداری منطقه11، 
در جلسه‌ای به دعوت شهرداری منطقه11 و با حضور شهردار منطقه6، در مورد اقدامات لازم برای ساماندهی 

همه‌جانبه دستفروشان چهارراه ولیعصر)عج( بحث و بررسی صورت گرفت.
او افزود: طرح انضباط شهری از اول تیرماه در محدوده تئاتر شهر فعال است. اکنون که زمین بازارچه در کوچه سرمد 
تسطیح و آماده شده، تلاش می‌کنیم تا 20دی‌ماه در اختیار دستفروشان ثبت‌نام‌شده قرار بگیرد و همچنین قبل از 
بهمن‌ماه، این بازارچه راه‌اندازی شود و به بهره‌برداری کامل برسد. تا‌کنون تعدادی از دستفروشان ثبت‌نام کرده‌اند 
و بقیه هم در مدت زمان باقیمانده ثبت نام خواهند کرد. موسوی در رابطه با احتمال جایگزین شدن دستفروشان 
جدید در محدوده تئاترشهر، تأکید کرد: تمام تلاش ما این است که چنین اتفاقی بعد از ساماندهی دستفروشان 
فعلی محدوده تئاتر شهر رخ ندهد و به همین دلیل طرح انضباط شهری تا پایان سال در این محدوده برقرار خواهد 
بود. باید از دیگر ظرفیت‌های قانونی نظیر نیروی انتظامی، پلیس امنیت و دستگاه قضایی نیز برای جلوگیری از 

هرگونه بساط‌گستری در این محدوده استفاده کنیم. 

تخلیه انبارهای مسجد حضرت ولیعصر)عج(
به‌گفته موسوی از حدود ‌4ماه پیش برای رسیدگی به این معضل، اقداماتی انجام شده است:»پیگیری و هماهنگی 
با شرکت شهربان و حریم‌بان و شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران برای اجرای طرح انضباط شهری در 
محدوده تئاتر شهر )با همکاری شرکت شهربان و مشارکت نیروی انتظامی( انجام شد تا از این طریق بساط‌گستران 
و عوامل آنها و لیدرهای دستفروشان شناسایی شوند. همچنین انبارهای مسجد حضرت ولیعصر)عج( که به 
کلونی دپوی چرخ و اجناس بساطی‌ها تبدیل شده بود، تخلیه و مسدود شدند.« پیگیری و مکاتبه با برق منطقه‌ای 
برای برخورد قانونی با انشعابات غیرمجاز بساط‌گستران از پایه چراغ‌ها و شناسایی و تهیه بانک اطلاعاتی از همه 
بساطی‌ها و لیدر‌های آنها و معرفی به مراجع ذی‌صلاح، هماهنگی‌های فراسازمانی با وزارت ارشاد برای شروع و 
تجهیز کارگاه برای حصار حریم تئاترشهر و همچنین مکاتبه با مرکز بهداشت جنوب تهران و معرفی مصادیق 
نقض پروتکل‌های بهداشتی توسط اغذیه‌فروشان چهارراه ازجمله اقداماتی است که برای پاکسازی صحنه محدوده 

تئاترشهر از حضور دستفروش‌ها پیگیری شده است.

بازارچه‌ای جدید برای دستفروشان تئاترشهر
کمک‌های مالی شهرداری تهران برای آزادی زنان زندانی با جرایم مالی ریز و درشت تنها 
اقدامی نیست که برای بازگرداندن نقش از بین رفته زن در وجود این زندانیان، انجام می‌شود 
بلکه به‌گفته مدیرکل امور بانوان شهرداری تهران، ایجاد اشتغال برای زنان زندانی »رأی‌ باز« از 
سوی مدیریت شهری دنبال می‌شود که این امر سبب شده تا یک چهارم فضای زندان‎ زنان خالی 
شود. مریم اردبیلی در این‌باره می‌گوید: این گروه از زنان زندانی رأی باز، به مراکز توانمندسازی 
کوثر ملحق می‌شوند. او با مروری بر رویکرد مدیریت شهری در حوزه زنان گفت: نمایشگاه زنان 
و تولید ملی، ویترین دستاوردهای زنانی بود که یا سرپرست خانواده هستند و یا در دسته زنان 
کم‌برخوردار قرار دارند. از طریق سامانه توانمندسازی زنان سرپرست خانوار حدود ۲۰هزار زن 
تهرانی ثبت‌نام شده‌اند. در فضای نمایشگاهی هم شاغلان در مراکز توانمندسازی کوثر حضور 
دارند که به انضمام سایر افرادی که در مشاغل خانگی و کمپین »کار تو خونمونه« در مجموع، 
۲۸۲کسب‌وکار در نوزدهمین نمایشگاه زنان و تولید ملی محصولات خود را ارائه کردند. مجموع 
این اقدامات هم در حوزه کمک‌های مالی برای پرداخت جرایم و احکام قضایی زنان زندانی و 
هم در بستر ایجاد اشتغال و حرفه‌آموزی به زنانی که به نوعی آسیب‌دیده هستند، شاید بتواند 
در خالی شدن زندان زنان نقش پررنگی را ایفا کند. حضور زن در زندان، زیبنده جامعه‌ای که 
همواره بر اهمیت نقش زن و مادرانگی تأکید ویژه‌ داشته، نیست. بنابراین هر راهکاری که در 
کاهش جرائم و پایان دادن به این دور باطل می‌توان انجام داد باید صورت گیرد. به امید روزی 

که زندان از حضور زنان خالی شود.

 آزادی زنان زندانی 
با کمک‌ مدیریت شهری

از حق نگذریم برای آزادی زنان بی‌گناه که گاهی با 
مظلومیت و یا با ندانم‌کاری گرفتار بند شده‌اند همه 
دست به‌دست هم داده‌اند، از خیران و سازمان‌های 
مردم‌نهاد گرفته تا سازمان‌های مختلف دیگر. 
شهرداری تهران نیز از این قافله عقب نمانده و پای 
کار آمده تا مسئولیت اجتماعی خود را در این حوزه 
نیز ایفا کند. برهمین اساس دوفوریت طرح کمک 
به آزادسازی مادران زندانی در دویست‌‌وسومین 
جلسه شورا مورد بررسی قرار گرفت و تصویب 
شد. براساس این طرح، 5میلیارد تومان از بودجه 
مدیریت شهری برای آزادی زنان زندانی اختصاص 
یافت و این اقدام که در آستانه روز مادر انجام شده، 
مادران زیادی را به آغوش خانواده بازمی‌گرداند. 
البته این طرح در سال‌ گذشته هم اجرا شد که 
کمک کرد تا زندانیانی که محکومیت‌های مالی و 
نظایر آن را دارند، اکثریت آنها نیز مظلوم واقع شده‌ 
و در شرایط سختی به‌سرمی‌برند بتوانند آزاد شوند. 
به‌گفته رئیس شورای شهر تهران، قطعا کمک‌های 
مردمی جمع‌آوری شده در کنار رقمی که شهرداری 
درنظر گرفته، کمک خوبی به این افراد است. 
امیدواریم شهرداری نیز بتواند این رقم را تأمین 

کرده و بپردازد.

روزگار روی خوش خود را نشان نداد. به قول 
خودشان چشم که باز کردیم گرفتار مشکلات 
ریز و درشت زندگی شدیم. از فقر و زندگی در 
کوچه‌پس‌کوچه‌های پایین شهر بگیر تا اعتیاد 
پدر و بعضا شوهران‌شان و بی‌پولی و نداری برای 
داشتن یک لقمه نان. حالا هم که زندگی حسابی 

به آنان پشت کرده و گرفتارند در پشت میله‌های 
زندان. گرفتاری بزرگ است اما شاید برای برخی 
علتش جزئی. پرونده‌های‌شان را که بخوانید با 
رقم‌های ریزی از بدهکاری به این و آن مواجه 
می‌شوید که برای بسیاری پول خرد هم محسوب 
نمی‌شود، اما بهانه‌ شده تا این زنان از فرزندان‌شان 
دور بیفتند و رنگ آزادی را حالاحالاها نبینند. 
زندان زنان خیلی عجیب و غریب است. یکی 
به‌خاطر چک بی‌محلی که از سر ناشی‌گری 
کشیده، گرفتار شده دیگری هم به‌خاطر ضمانت 

بیجا. این زنان مجبور بودند که برای پول درآوردن 
و سرپرستی خانواده خود پا در فضایی بگذارند 
که نه آن را بلدند و نه سر رشته‌ای دارند. چوب 
این بی‌اطلاعی‌شان هم شده حضور در اوین و یا 

قرچک ورامین. 
هرچه هست حالا در پشت میله‌های سرد زندان 
دور افتاده‌اند از خانواده و فرزندشان،آنقدر 
دور که می‌گویند مادری کردن دارد از یادمان 
می‌رود. براساس آمار، میانگین سنی زنان زندانی 
بین 17تا36سال است و به‌گفته کارشناسان 

حضور مادر خانواده در زندان، علاوه بر ضربه 
جبران‌ناپذیر به پیکره زنانه او، خانواده و اطرافیان 
را درگیر و موجبات توسعه جرم در جامعه را فراهم 
می‌کند. پس این مهم را نمی‌توان کتمان کرد که 
زندانی شدن زنان، جرم‌زا خواهد بود، چراکه 
دیگر از نقش مادر در خانواده و تثبیت‌کننده نظم 
و آرامش خبری نیست و زندانی شدن او، تبعات 
منفی فرهنگی و اجتماعی زیادی به بار می‌آورد. 
نبود مادر، باعث افزایش جرم و بزه فرزندان و 

از‌هم‌پاشیدگی کانون خانواده می‌شود.

فرناز محمدزادهگزارش
روزنامه‌نگار

دستور خروج مشاغل پرخطر فعال 
در تهران صادر شد

فرماندار تهران اعلام کرد که مشاغل پرخطر فعال در بازار 
تهران در جهت ایمن‌سازی‌ این محدوده به شهرک‌های صنفی 

منتقل می‌شوند.
احمد قیومی، فرماندار تهران در مورد ایمنی بازار تهران و 
تلاش برای خروج مشاغل پرخطر توضیحاتی ارائه داد و گفت: 
یک‌سری مشاغل پرخطر در بازار تهران فعال است که ایمنی 
آنجا را به خطر انداخته که بررسی‌ ما هم تعیین تکلیف همین 
مشاغل است. در واقع کاری که در حال انجام بوده، این است 
که تولیدی‌های مربوط به این مشاغل پرخطر را که برای فضای 
بازار خطر‌ساز است، به شهرک‌های صنفی اطراف تهران منتقل 

کنیم.
قیومی افزود: ما یک‌سری شهرک صنعتی داریم که جنس 
کارشان با شهرک‌های صنفی جورتر بود، از این‌رو اقدام به 
آماده‌سازی‌ این شهرک‌ها برای انتقال تولیدی‌های مشاغل 

پرخطر به این شهرک‌ها کردیم.
فرماندار تهران یادآور شد: شهرک‌های صنفی مذکور در 4نقطه 
تهران جانمایی و احداث شده است. بازار بزرگ تهران که قلب 
اقتصاد ایران است، با مساحتی بیش از ۱۱۲هکتار حد‌فاصل 
ضلع جنوبی خیابان‌های ‌۱۵خرداد، مولوی، خیام و ‌۱۷شهریور 

واقع شده است.
او افزود: بنا بر اعلام آتش‌نشانی، بازار تهران همواره دارای 
مشکلات ایمنی بوده و بارها نیز در این مورد هشدار و تذکر داده 
شده و لازم است که همه افراد مرتبط با بازار و دستگاه‌ها در این 
خصوص وارد عمل شوند و در این خصوص به فکر راهکار باشند.

بازارچه‌ای جدیدبرای دستفروشان تئاترشهر
ضرب‌الاجل 10روزه برای ثبت نام دستفروشان چهارراه ولیعصر در بازارچه 

همجوار با تئاترشهر صادر شد

چهارراه ولیعصر از سوی دستفروشان قرق شده 
است و برای رهایی آن نسخه‌های مختلفی پیچیده 
شد اما نه طرح دیوارکشی اطراف تئاتر شهر توانست 
دستفروش‌ها را از این نقطه دور کند و نه طرح انضباط 
شهری محدوده تئاترشهر که در تابستان کلید 
خورده بود. با وجود کارشکنی‌ها و تقلای مافیای 
دستفروش‌ها برای جدا نشدن از پیاده‌روهای 
چهارراه ولیعصر، شهرداری تهران دست از کار 

نکشید. احداث یک بازارچه در همسایگی چهارراه 
ولیعصر، جدیدترین برنامه‌ای است که از سوی 
شهرداری منطقه 11 و 6 به مرحله اجرا رسیده است 
تا از این به بعد دستفروشان در غرفه‌های خیابان 
سرمد بساط کنند. خیابان سرمد درست روبه‌روی 
تئاتر شهر و در آن‌سوی خیابان ولیعصر قرار دارد و با 
تخریب املاک فرسوده و حمل نخاله از این خیابان، 
زمینی تسطیح شده به وسعت 2هزار مترمربع ایجاد 
شد و قرار است تا آخر دی ماه، این فضا به پاتوق 
جدید دستفروش‌های چهارراه ولیعصر تبدیل 
شود و بعد از سال‌ها محدوده تئاترشهر از دست این 

مهمان‌های اجباری، نفسی راحت بکشد.

لیلا شریفدرشهر
روزنامه‌نگار

آزادی زنان زندانی در یک همکاری مشترک
نرگس معدنی‌پور، رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای شهر تهران:  پویش »آزادی 
زنان زندانی« چندسالی است که برای آزادی زنان زندانی که جرائم غیرعمد و مالی دارند 
انجام شده است. اکثرا زنان، مادر و دارای فرزند هستند که با مشارکت خیران، ستاد دیه، 
اداره کل زندان‌ها و شهرداری برای آزادی آنان اقدام می‌‎شود. براساس این پویش، تاکنون 
حدود 200نفر آزاد شده‌اند. امسال تصمیم گرفتیم این را هدفمند کنیم و شهرداری این 
اختیار را داشته باشد که بودجه‌ای در این زمینه اختصاص دهد. برهمین اساس در جلسه 
گذشته شورای شهر، 2 فوریت طرح کمک به آزادسازی مادران زندانی را مصوب کردیم که 
طبق آن 5میلیارد تومان از سوی شهرداری تهران برای آزادی زنان زندانی تخصیص خواهد 
یافت. البته این تنها مبلغی نیست که قرار است در این راه صرف شود. به ازای هر کمکی 
که شهرداری تهران انجام دهد سایر دستگاه‌ها و گروه‌های مردمی نیز 3تا4 برابر آن را 
تخصیص خواهند داد. بنابراین با مشارکت خیران، ستاد دیه و اداره کل زندان‌ها این رقم به 
15تا20میلیارد تومان خواهد رسید. شهرداری پیش از این بیشتر در این حوزه خدمات ارائه 
می‌داد اما امسال شورای شهر به‌دلیل اهمیت این موضوع که اکثر بانوان زندانی، مادر هستند 
این اختیار را به شهرداری داد تا از نظر مالی نقشی ایفا کند. این اقدام به‌دلیل ارزش‌گذاری 
بر موضوع حفظ بنیان خانواده و پیشگیری از بروز سایر آسیب‎های اجتماعی توسط شورای 
شهر انجام شده است. برای آزادی زنان، بنا به تشخیص قاضی و مبالغی که جمع شده است 
پرونده‌ها انتخاب می‌شود و آزادی‌ها صورت می‌گیرد. شاخص‌گذاری کردیم که پرونده‌های 
مالی و جرائم غیرعمد را لحاظ کنیم و اولویت‌هایی که قائل شدیم زنان سرپرست خانوار، زنان 
دارای فرزند، زنان متاهل و دختران مجرد است. همچنین برای توانمندسازی زنان زندانی رای 

باز نیز اقدامات لازم در مراکز کوثر شهرداری انجام شده است.

مکث

 اضافه‌شدن 5هزار تخت جدید برای ساماندهی معتادان متجاهر
سخنگوی شهرداری تهران با اشاره به اضافه‌شدن 5هزار تخت جدید 

خبر
برای ساماندهی معتادان متجاهر عنوان کرد که ظرف یکی‌دو هفته 
آینده فاز دوم مرکز یاورشهر۹ نیز با بیش از ۲۵۰۰تخت جدید به 
بهره‌برداری خواهد رسید. عبدالمطهر محمدخانی، سخنگوی شهرداری تهران با 
اشاره به مقابله با آسیب‌های اجتماعی از سوی شهرداری تهران با اعلام این خبر گفت: 
با تلاش دیگر دستگاه‌ها مجموعا بالغ بر ۵۰۰۰تخت جدید تا انتهای سال به مراکز 

ماده۱۶ اضافه می‌شود.
او درخصوص آخرین وضعیت ساماندهی معتادان متجاهر پایتخت، گفت: با تشکیل 
قرارگاه اجتماعی از ابتدای دوره جدید مدیریت شهری، هم‌افزایی و هماهنگی مناسبی 
میان دستگاه‌های مختلف ذی‌مدخل در موضوع آسیب‌های جامعه شکل گرفت. به 
این ترتیب سرعت تصمیم تا اجرا و بوروکراسی‌های اداری تا حد امکان کاهش یافت.

محمدخانی با اشاره به مشارکت مسئولان ارشد دستگاه‌های مختلف در جلسات 

قرارگاه، اضافه کرد: با حکم رئیس‌جمهور و انتخاب شهردار تهران به‌عنوان دستیار 
ویژه، مرکز رصد، پایش و مدیریت آسیب‌های اجتماعی برای پیگیری مصوبات جلسه، 
طراحی و برنامه‌ریزی شکل گرفت و هم‌اکنون جلسات قرارگاه به‌صورت مستمر در 
جریان است. سخنگوی شهرداری تهران با اشاره به آن‌که در موضوع ساماندهی 
معتادان متجاهر در سطح شهر مشکل خاصی از لحاظ عملیاتی وجود ندارد، افزود: 
همین حالا با تلاش مجموعه مدیریت شهری و دیگر دستگاه‌ها در راستای افزایش 
ظرفیت پذیریش معتادان متجاهر، بالغ بر چند هزار ظرفیت خالی در مراکز ماده‌۱۶ 
پایتخت آماده است. او با تأکید بر تصمیم شهرداری تهران مبنی  بر گسترش ظرفیت 
مراکز ماده‌۱۶، بیان کرد: علاوه بر چند هزار ظرفیت خالی موجود، ظرف یک تا 2هفته 
آینده فاز دوم مرکز »یاور‌شهر‌۹« نیز با بیش از ۲۵۰۰تخت جدید به‌ بهره‌برداری 
خواهد رسید که با تلاش دیگر دستگاه‌ها مجموعا بالغ بر ۵۰۰۰تخت جدید تا انتهای 

سال به مراکز ماده۱۶ اضافه می‌شود.

آزادی؛ آزادی؛ هدیه شهرداری به زنان زندانی هدیه شهرداری به زنان زندانی 
 شهرداری تهران برای شهرداری تهران برای آزادی زنان زندانی،   آزادی زنان زندانی،  55میلیارد تومان میلیارد تومان 

اعتبار اختصاصاعتبار اختصاص داد داد


